
 

ZÁPISNICA 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rakoviciach   

konaného dňa  29. apríla 2025 

 

Prítomní: 

 

Starosta obce    -     Dušan Daloš                          

 

Poslanci OZ     -     Zuzana Bokorová 

                               Daniel Današ                      

                               Ing. Marek Hevier 

                               Anna Magalová 

                               Monika Masárová 

 

Ostatní prítomní:    Ing. Lucia Duračková – kontrolórka 

          Mária Konopová – účtovníčka 

          Jarmila Chnápková - zapisovateľka  

                           

Program rokovania: 

 

1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu zasadnutia 

2. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

3. Kontrola uznesení 

4. Návrh Zmluvy o spolupráci pri realizácií projektu „Stredisko recyklácie Rakovice“ 

5. Zdieľaný zberný dvor Rakovice 

6. Mechanicko-biologická úprava odpadov – Rakovický háj 

7. Oslavy 25. výročia založenia Mikroregiónu nad Holeškou 

8. Oslavy 20. výročia vysviacky Kostola sv. Cyrila a Metoda v Rakoviciach  

9. Žiadosť neverejného poskytovateľa sociálnej služby o finančný príspevok na 

prevádzku 

10. Žiadosť o finančný príspevok neverejnému poskytovateľovi sociálnej služby 

11. Žiadosť o poskytnutie finančného príspevku 

12. Žiadosť o podporu – medzinárodný projekt 

13. Zmluva o nájme – AIRNET 

14. Záznam o výsledku ukončenej kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce 

Rakovice, ktorého všeobecná hodnota majetku prevýšila 20 000 EUR  

15. Podnety občanov 

16. Rôzne 

17. Záver 

 

Rokovanie : 

 

Bod 1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu zasadnutia 

 

Rokovanie obecného zastupiteľstva zahájil starosta obce p. Dušan Daloš. Starosta privítal 

všetkých prítomných, konštatoval, že na rokovaní OZ sú prítomní všetci poslanci, obecné 

zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Ďalej starosta oboznámil prítomných poslancov 

s programom zasadnutia OZ, ktorý poslanci obdržali na pozvánkach. O programe zasadnutia 

dal starosta hlasovať.  
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Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 

 

Uznesenie  č.  19/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

schvaľuje 

rokovať na zasadnutí OZ podľa programu uvedeného na pozvánke.  

 

Bod 2. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

 

V ďalšom bode rokovania určil starosta overovateľov zápisnice poslankyne Moniku Masárovú 

a Zuzanu Bokorovú. Za zapisovateľa určil Jarmilu Chnápkovú. Poslanci nemali k uvedenému 

pripomienky.  

 

Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 

 

Uznesenie  č.  20/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

berie na vedomie 

určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice.  

 

Bod 3. Kontrola uznesení 

 

Kontrolu uznesení zo zasadnutí OZ konaných 27.01.2025 a 27.02.2025 previedol starosta obce 

p. Dušan Daloš. Zasadnutie dňa 27.02.2025 bolo krátke len s 1 bodom programu. Konštatoval, 

že uznesenia boli splnené alebo sa priebežne plnia.  

 

Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 

 

U z n e s e n i e   č.  21/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

k o n š t a t u j e, 

že uznesenia zo zasadnutí OZ konaných dňa 27.01.2025 a 27.02.2025 boli splnené, priebežne 

sa plnia. 
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Bod 4. Návrh Zmluvy o spolupráci pri realizácií projektu „Stredisko recyklácie Rakovice“ 

 

Poslancom bol zaslaný návrh Zmluvy o spolupráci pri realizácií projektu Stredisko recyklácie 

Rakovice. Ide sa robiť veľký zdieľaný zberný dvor a stredisko recyklácie Rakovice v lokalite 

pri bývalom družstve. Bude to financované vrámci nenávratných finančných prostriedkov 

z Rady partnerstva, ktorá je vrámci rozvoja kraja, opatrenia 262 a 263 – odpadové 

hospodárstvo, z ktorého budú financované jednotlivé projekty, jedno bude spolufinancované 

8% a druhé 60 %.  Tvoria sa podmienky medzi investorom stavby a následne poskytovateľom 

nenávratného finančného príspevku a dodávateľa stavby. Pozemok nemohol byť odkúpený 

Združením pre nakladanie odpady Holeška, ale mohla ho zakúpiť len obec. Náklady na 

financovanie bude nejakým spôsobom spolufinancovať Združenie, zatiaľ to financuje obec 

Rakovice. To spolufinancovanie je teraz navrhnuté v predkladanej zmluve. Dohodlo sa, že 

financovanie bude v 3 etapách. V prvej etape je financovanie nákladov na projektovú 

dokumentáciu, ktoré uhradila obec Rakovice vo výške 99 000,- eur.  Druhá etapa by bola 

spolufinancovanie projektu 262 vo výške 8 % a tretia etapa spolufinancovanie projektu 263 vo 

výške 60 %, budú teda dohromady 3 zmluvy. Stavebné povolenie by mala financovať Holeška. 

Keď sa budú tvoriť zmluvy, musí to schváliť valné zhromaždenie Holešky a aj obecné 

zastupiteľstvo. Združenie sa zaväzuje uhradiť obci prvú čiastku vo výške 27 053 eur, následne 

v každom kalendárnom mesiaci 6 000 eur až do úplného uhradenia všetkých výdavkov. Zmluva 

by sa mala uzatvoriť v máji 2025. Všetko ďalšie čo bude financovať obec Rakovice, bude 

následne refundované odpadovou spoločnosťou dodatkami k zmluve. Starosta dal o zmluve 

hlasovať.      

 

Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 

 

Uznesenie  č.  22/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

schvaľuje 

Zmluvu o spolupráci pri realizácií projektu „Stredisko recyklácie Rakovice“ uzatvorenú medzi 

Obcou Rakovice a Združením obcí Holeška na triedenie a nakladanie s odpadmi. 

 

Bod 5. Zdieľaný zberný dvor Rakovice 

 

Zdieľaný zberný dvor a Stredisko recyklácie budú financované z 2 opatrení, tak sa musela aj 

projektová dokumentácia robiť samostatne. Elektrikári nám vyslovili zamietavé stanovisko, 

musia sa robiť ďalšie úpravy. Tu budú zvážať odpad aj naši občania, ale aj iné obce združené 

v odpadovom združení. Starosta sa bude snažiť zachovať aj náš už zabehnutý zberný dvor. 

V recyklačnom stredisku sa bude vyrábať betón. Následný výsledok má byť tovar. Už sa 

zaoberáme textilom. Taliani obnovujú recyklovanie plienok. Tu možno bude pilotný projekt 

medzi Talianmi a nami vrámci recyklácie plienok. Poslanci berú na vedomie informácie 

starostu obce ohľadom zdieľaného zberného dvora. 

 

Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 
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Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 

 

Uznesenie  č.  23/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

berie na vedomie 

informácie starostu obce ohľadom zdieľaného zberného dvora. 

 

Bod 6. Mechanicko-biologická úprava odpadov – Rakovický háj 

 

Mechanicko-biologická úprava odpadov mala byť povinnosťou už od roku 2025. Táto 

povinnosť sa zase oddialila o 1 rok. Avšak tieto úpravovne odpadov už sú postavené 

a nefungujú. V lokalite Rakovický háj sa plánuje úpravovňa odpadov – pracovný názov má 

Veľké Rakovice. Mapuje sa pozemok okolo 2 ha, ktorý by bol vhodný na tento účel. Následne 

by sa pripravila veľká EIA – posudzovanie vplyvov na životné prostredie. Tu by sa počítalo 

s kapacitou 50 tisíc ton odpadov. Pripravuje sa založenie veľkej spoločnosti, ktorá by 

zasahovala okresy Piešťany, Trnava, Galanta, Dunajská Streda, Hlohovec, na module 

Kontariny. Vytvorilo by sa združenie obcí z každého okresu, z Piešťanského okresu obce 

Borovce, Rakovice, Trebatice a Banka a piaty hráč v spoločnosti je spoločnosť Združenie obcí 

pre nakladanie s odpadmi. V 1. kole to bude 16 obcí, v 2. kole to bude až 50 samospráv – obcí 

a miest. Prevádzkovo ich bude zastrešovať nejaká spoločnosť. Je už urobená štúdia, kde by sa 

mechanicko-biologickou úpravou vyseparovalo zo zmesového komunálneho odpadu 90 % 

odpadu a zostalo by odpadu len 10 %, ktoré by išlo na skládku. Poslankyňa Magalová sa pýta 

aká tam bude technológia. Bude tam len bežné strojné zariadenie a dotrieďovanie bude 

magnetmi, ventilátormi ale aj ľudským faktorom. Informácie starostu zobrali poslanci na 

vedomie.       

 

Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 

 

Uznesenie  č.  24/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

berie na vedomie 

informácie starostu obce ohľadom mechanicko-biologickej úpravy odpadov.  

 

Bod 7. Oslavy 25. výročia založenia Mikroregiónu nad Holeškou 

 

Termín a miesto osláv 25. výročia založenia MNH bol určený snemom MNH na 24. máj 2025 

na ihrisku v Rakoviciach. Financované to bude z rozpočtu mikroregiónu, dotácií z Trnavskej 

vodárenskej spoločnosti, Trnavskej župy, CS Trnava. Máme plagáty, pútače. Celé oslavy budú 

na ihrisku, parkovisko bude na roli za ihriskom. Cesta okolo p. Šmýkala bude prechodná. 

Hlavným organizátorom bude Dušan Drobný, on organizuje aj Hody Trebatice. Kolotoče tam 

žiadne nebudú, budú tam programy pre deti aj dospelých. Bude postavené veľké pódium, VIP 

zóna pre pozvaných hostí, tam budú mať aj sedenie a občerstvenie. Budú postavené aj stany. 

Občerstvenie a stánky budú mať remeselníci a podnikatelia z regiónu Mikroregión nad 

Holeškou. Vystupovať budú súbory z regiónu, bude tam prezentácia o každej obci. Celé 
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podujatie bude moderovať moderátor. Hlavným ťahákom budú Kandráčovci. Začínať celý 

program bude okolo 12:00 hod. Ešte sa scenár dolaďuje. Nedávame tam z nášho rozpočtu 

žiadne financie. Ing. Hevier sa pýta na usporiadateľskú službu, je to teda mimo nás, zabezpečuje 

to spoločnosť p. Drobného. Bude mať bezpečnostnú službu, iba naši hasiči zabezpečia 

parkovanie vzadu na poli. No ale ten neporiadok zostane nám, bolo by vhodné sa dohodnúť na 

MNH, aby sa aj pracovníci obcí z regiónu zúčastnili na upratovaní. Zuzana Bokorová sa pýta, 

čo keď nebude postačovať parkovisko na poli. Celé je to o tom aké bude počasie a koľko ľudí 

príde. Ing. Hevier hovorí, že má obavy o organizáciu dopravy. Kandráčovci sú silný magnet. 

Poslanci vzali informácie na vedomie.  

 

Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 

 

Uznesenie  č.  25/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

berie na vedomie 

informácie starostu obce ohľadom osláv 25. výročia založenia Mikroregiónu nad Holeškou, 

ktoré sa uskutočnia dňa 24.5.2025 na ihrisku v Rakoviciach. 

 

Bod 8. Oslavy 20. výročia vysviacky Kostola sv. Cyrila a Metoda v Rakoviciach  

 

Čakajú nás oslavy 20. výročia vysviacky kostola. Hlavné oslavy budú v sobotu 5.7.2025, kde 

bude slávnostná svätá omša, slávnostný obed. V sobotu bude hrať na zábave skupina SETAAP 

z Rakovíc a v piatok na zábave bude hrať hudobná skupina PRIMA z Podhradia. V nedeľu na 

ihrisku vystúpi nevidiaci spevák p. Maroš Bango s piesňami Karola Duchoňa, Karla Gotta. 

Nedeľňajšia omša bude v sobotu. Budú pozvaní všetci kňazi z farnosti, hostia, čo sa pričinili na 

výstavbe kostola. Oslavy začnú modlením deviatnika, 9 dní pred oslavami. 28.6.2025 sa 

uskutoční púť do Nitry na kalváriu k sv. Cyrilovi a Metodovi, ktorým je zasvätený aj náš kostol. 

Hradiť sa to bude zo zbierok občanov, neviem či obed by sme hradili my. Pred hodami ešte 

bude 1 zasadnutie zastupiteľstva. Vo Veselom bude 100. výročie vysviacky kostola.  

 

Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 

 

Uznesenie  č.  26/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

a) schvaľuje  

uskutočniť a zabezpečiť kultúrne podujatia vrámci hodov v Rakoviciach v dňoch  4.-6.7.2025, 

b) berie na vedomie 

informácie o akciách pri príležitosti 20. výročia vysviacky kostola.  

 

Bod 9. Žiadosť neverejného poskytovateľa sociálnej služby o finančný príspevok na prevádzku 
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Dostali sme žiadosti na poskytovanie sociálnej služby. Vrámci podielových daní dostávame 

nejaké financie pre občanov nad 62 rokov. Vypočítame koľko nám dáva štát a dajme im toľko 

aj my. Kontrolórka hovorí, že kancelária ZMO nám zaslala nejaké informácie, že žiadosti na 

príspevky nie sú v súlade so zákonom. Kontrolórka nám zašle informácie. Uvidíme aké 

informácie tam budú. Zatiaľ všetky žiadosti zoberieme len na vedomie. 

 

Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 

 

Uznesenie  č.  27/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

berie na vedomie 

Žiadosť neverejného poskytovateľa sociálnej služby o finančný príspevok na prevádzku 

poskytovanej sociálnej služby zo Senior Care Galanta n.o..  

 

Bod 10. Žiadosť o finančný príspevok neverejnému poskytovateľovi sociálnej služby 

 

Pri tejto žiadosti budeme postupovať tak ako pri predchádzajúcej žiadosti. Žiadosť len 

zoberieme na vedomie.  

 

Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 

 

Uznesenie  č.  28/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

berie na vedomie 

Žiadosť o finančný príspevok neverejnému poskytovateľovi sociálnej služby poskytujúceho 

sociálnu službu vo verejnom záujme zo Spoločnosti pre zmysluplný život Trnava.  

 

Bod 11. Žiadosť o poskytnutie finančného príspevku 

 

Na obecný úrad prišla žiadosť o poskytnutie finančného príspevku od nášho občana p. Ľuboša 

Janáka. Zúčastní sa športového podujatia v dynamickej streľbe Majstrovstvá sveta 

v PCC/Minirifle v mesiaci máj v Českej republike. V minulom roku sa zúčastnil súťaže vo 

Fínsku. Navrhujeme poskytnúť príspevok vo výške 300,- eur. Starosta dal o návrhu na transfér 

– finančný príspevok jednotlivcovi hlasovať. 

 

Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 
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                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 

 

Uznesenie  č.  29/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

schvaľuje 

poskytnutie finančného príspevku p. Ľubošovi Janákovi, bytom Rakovice č 123, vo výške 

300,00 eur na Majstrovstvá sveta v PCC/Minirifle 2025 v Českej republike konaných v roku 

2025. 

 

Bod 12. Žiadosť o podporu – medzinárodný projekt 

 

Spojená škola Rakovice nám oznámila, že v dňoch 1.-6.6.2025 sa uskutoční v priestoroch 

Spojenej školy Rakovice výnimočný medzinárodný projekt Junior Eco Expert Project. Tento 

rok oslávi projekt svoje 25. výročie. Projekt spája 5 partnerských škôl zo Slovenska, Česka, 

Maďarska, Poľska a Rakúska. Tento ročník sa ponesie v duchu témy „Ochrana biocenóz – naša 

budúcnosť“. Program bude obohatený o športové a kultúrne aktivity, ktoré podporia vzájomné 

spoznávanie a priateľstvá medzi mladými ľuďmi z rôznych krajín. Preto nás žiadajú 

o sprístupnenie kolkárne a viacúčelového ihriska pri ZŠ, v prípade nepriaznivého počasia 

telocvične ZŠ. Uzatvoríme zmluvy o prenájme alebo výpožičke bezodplatne.    

 

Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 

 

Uznesenie  č.  30/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

schvaľuje 

zabezpečiť sprístupnenie priestorov kolkárne, vonkajšieho viacúčelového ihriska, prípadne 

telocvične v prípade nepriaznivého počasia. 

 

Bod 13. Zmluva o nájme – AIRNET 

 

Spoločnosť AIRNET robí v našej obci optiku. Tam, kde nie sú oporné body ZSE, by 

potrebovali umiestniť technologické zariadenia a telekomunikačné vedenia slúžiace na 

poskytovanie telekomunikačných služieb.  Jedná sa o uličku oproti obecného úradu, uličku pri 

ihrisku a poslednú uličku pri kamenárstve. Sú tu naše stĺpy a chcú, aby sme im umožnili toto 

vedenie na ne natiahnuť. Máme pred sebou návrh zmluvy na dobu určitú na 20 rokov. Ing. 

Hevier číta zo zmluvy: podperné body verejného osvetlenia na území obce, nie je tu 

špecifikované napríklad o aké ulice sa jedná, v návrhu zmluvy je ďalej uvedené : predmet nájmu 

2 m2 v budove Hasičskej stanice pre umiestnenie technologického zariadenia. Nie je to 

špecifikované, vieme kde to chcú v hasičárni umiestniť? Aj tých 20 rokov nájmu je dosť. 

Chceme vešať na stĺpy nejaké káble, keď sme už elektrinu dali do zeme? Musíme tú zmluvu 

schvaľovať teraz alebo ju budeme pripomienkovať? Určite aj hasiči by mali o tom vedieť. Sú 

tu nejaké riziká. Zmluvu zoberieme na vedomie a budeme konzultovať jej znenie 

s AIRNETom.  
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Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 

 

Uznesenie  č.  31/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

berie na vedomie 

Návrh Zmluvy o nájme so spoločnosťou AIRNET s.r.o. Siladice. 

 

Bod 14. Záznam o výsledku ukončenej kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce 

Rakovice, ktorého všeobecná hodnota majetku prevýšila 20 000 EUR  

 

V súlade s § 18f písmeno i) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov predkladám Obecnému zastupiteľstvu obce Rakovice výsledok ukončenej kontroly 

prevodov nehnuteľného majetku obce Rakovice v roku 2024, ktorého všeobecná hodnota 

majetku prevýšila 20 000 € a to do 60 dní od uplynutia kalendárneho roka; obec zverejní 

výsledky tejto kontroly do 30 dní po predložení správy o výsledkoch kontroly obecnému 

zastupiteľstvu na svojej úradnej tabuli a na webovom sídle obce, ak ho má obec zriadené. 

Poslanci zobrali na vedomie Záznam o výsledku ukončenej kontroly prevodov nehnuteľného 

majetku obce Rakovice, ktorého všeobecná hodnota prevýšila 20 000 €. 

 

Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 

 

Uznesenie  č.  32/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

berie na vedomie 

Záznam o výsledku ukončenej kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce Rakovice, 

ktorého všeobecná hodnota prevýšila 20 000 €. 

 

Bod 15. Podnety občanov 

 

Obdržali sme podnety od našich občanov. 

1. P. Bernátová nám zaslala nejaké dopyty, či sa konalo od januára zasadnutie Obecného 

zastupiteľstva, na webe sú zverejňované oznamy iných obcí, dotaz k organizovaniu podujatia 

väčšieho rozsahu – 25 výročie činnosti MNH. V januári sa konali 2 zasadnutia zastupiteľstva 

a vo februári 1 zasadnutie. Posledná zápisnica nebola zverejnená. Na web stránke obce sú 

zverejňované podujatia iných obcí, lebo tieto obce majú rovnakého prevádzkovateľa web-

stránky a je dohodnuté zdieľanie týchto akcií regiónu medzi obcami. Ak na stránku dajú obce 

informáciu o akcii a majú prevádzkovateľa webu Galileo, tak sa aj iným obciam sa zobrazí táto 

informácia a nemusia sa preklikávať na inú obec. Oslavy 25. výročia činnosti MNH je plne 

v organizácií Mikroregiónu nad Holeškou. Niektoré informácie ohľadom organizovania 

podujatia ozrejmil poslancom starosta obce na dnešnom zasadnutí obecného zastupiteľstva. 
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Starosta hovorí, že je rád, že máme aj dopyty od občanov. Vlastne odpovede na dopyt sú v 

zápisnici. Len by prijal aj nejaké riešenia. Napríklad kto by nám pomohol pri zverejnení už 

uskutočnených akcií na webe? Ing. Hevier hovorí, že po prečítaní dopytu mal spísané také isté 

otázky, že sa bude na to pýtať na zasadnutí. Pripomienky sú konštruktívne, má to niečo do seba. 

Máme na facebooku vytvoreného používateľa Obec Rakovice. Tam uverejňujeme oznamy 

o akciách, čo sa tiež dobre rozbehlo, dozvieme sa tu všetko o akciách. Nie však všetci majú 

facebook.     

2. Dostali sme mailovú správu od p. Horylovej. Táto sa týkala majetkových priznaní starostu 

obce a najmä personálneho obsadenia Spoločného úradu samosprávy so sídlom v Trebaticiach. 

Ing. Hevier hovorí, že všetci zamestnanci spoločnej úradovne majú pracovno-právny vzťah 

s obcou Trebatice, obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach a ani obec Rakovice nemá vplyv na 

tieto pracovné pomery. Starosta s týmto mailom oboznámil starostu obce Trebatice, kde 

spoločný úrad samosprávy sídli.   

 

Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 

 

Uznesenie  č.  33/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

berie na vedomie 

podnety občanov.  

  

Bod 16. Rôzne 

 

V bode rôzne nik nevystúpil. 

 

Bod 17.  Záver 

 

Nakoľko neboli vznesené žiadne iné pripomienky ani dotazy, starosta obce p. Dušan Daloš 

program rokovania ukončil a poďakoval prítomným za účasť.   

 

 

Zápisnicu zapísala:              Jarmila Chnápková             ............................................ 

 

 

Overovatelia zápisnice:       Monika Masárová               ............................................ 

 

                                             Zuzana Bokorová                ............................................ 

   

 

Dušan Daloš, starosta obce                                               ............................................ 


